



各位

会社名 バルテス・ホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役会長兼社長 田中 真史

(コード番号:4442 東証グロース市場)

問合せ先 取締役 西村 祐一

(TEL. 06-6534-6570)

株主優待制度の導入に関するお知らせ (生成 AI テストツール開発応援に関する株主優待)

当社は、2025年2月14日 開催の取締役会において、生成 AI テストツール開発への積極投資を基本方針とする旨と、生成 AI テストツール開発投資を応援いただける株主様に向けた株主優待制度の導入を決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

当社グループでは、近年の生成 AI 拡大による事業機会の活用とリスク排除を目的に、当社ではいち早く「生成 AI テスト設計ツール」開発を進めてまいりました。当社が蓄積した膨大な過去抽出データを利用することで、本開発は順調に進捗し、現段階で既に高い精度に達していることから、本年3月にプロトタイプをローンチし、当社グループでの実装開始を決定いたしました。

一方で近い将来、様々な競合他社が生成 AI テストツール開発に追随してくることを想定し、当社グループでは、上記 AI 開発におけるアドバンテージ(当社独自のテスト知見を基盤とする)を今後も保ち続けるために、より積極的に AI 開発投資を拡大し、AI 開発のスピードをさらに向上させる必要があると判断し、従来の「安定的な労働集約型ソフトウェアテスト事業を軸とする成長」から、「生成 AI テストツール開発への積極投資」に基本方針を転換することを決定いたしました。

これら方針変更を受け、より多くの株主の皆様に上記当社グループの新たな生成 AI テストツール開発投資にご理解をいただいたうえで、中長期的に株式を保有していただくことを目的に、「生成 AI テストツール開発応援に関する株主優待制度」の導入を決定いたしました。

2. 株主優待制度の開始時期

2025年3月31日および2025年9月30日現在の当社株主名簿に記載または記録され、同期間継続保有されている株主様を対象に開始いたします。

3. 株主優待制度の内容

(1) 対象株主様

本日以降、毎年3月31日および9月30日現在の株主名簿に記載または記録され、継続保有の要件として、同一の株主番号で2回連続(3月末および9月末)で株主名簿に500株(5単元)以上の保有が記載または記録されている株主様が対象となります

(2) 優待内容

次の通り QUO カードを対象となる株主様に進呈いたします。

項目	株数(単元)	優待内容
年間株主優待	500 株(5 単元)以上	QUO カード 15,000 円分
〈内訳〉		
毎年3月末日(前9月より継続保有)	500 株(5 単元)以上	QUO カード 7,500 円分
毎年9月末日(前3月より継続保有)	500 株(5 単元)以上	QUO カード 7,500 円分

以上